



Двое мужчин не смогли выяснить отношения

Кувандыкским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью своему знакомому.

08 ноября 2011 года из квартиры в ЦРБ Кувандыкского района был доставлен 26-летний житель с.Ильинска, с телесными повреждениями головы, который 17 ноября 2011 года скончался.

Согласно судебно-медицинского исследования смерть потерпевшего наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы.

По подозрению в совершении преступления был задержан 25-летний мужчина, который пояснил, что не помнит из-за чего произошел конфликт с потерпевшим, в результате - он избил его деревянной палкой.

Решается вопрос об избрании задержанному меры пресечения - в виде заключения под стражу.

Выясняются обстоятельства происшествия.

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/778454>